

渔船上做直播，海鲜卖得更火爆

本报讯(记者戎美容)昨天下午2点多,何邦苗硬把自己从床上“拽起来”。虽然睡眼惺忪,但想到晚上又是一场通宵达旦的“直播战”,他顿时精神了许多。

除了要张罗60多箱海鲜的邮寄,他还要兼顾直播带货的通联工作。何邦苗说,趁着节庆,大伙干得勤快些,自然就能赚得更多一些。

何邦苗是象山石浦海鲜销量最大的一家电商公司的负责人,今年海鲜直播带货成交量比去年同期增长了50%。“双节”的这波“开门红”,让他对海鲜直播带货的信心更足了。

“去年我花了600多万元造了一艘渔船,今年第一次出海,船上除了船老大、船员等常规配置外,我还招募了两名主播,在船舱内开设了两个直播间,方便他们出海捕鱼时进行直播带货。”海鲜直播带货的模式,何邦苗“玩”了多年,但将直播间从码头搬到船上,他也是第一次尝试,这新奇的“招数”让他的直播号粉丝量超过了40万。

渔船出海一次需一个多月,有了渔获就借助驳船运送到码头。何邦苗负责在码头分拣、打包。开播至今,何邦苗已经向全国各地邮寄了近千箱海鲜。他说,海鲜吃货主要

集中在苏浙沪,上海人尤其喜欢吃象山海鲜。

今年开渔后,只要有渔获,何邦苗招募的两名主播便会进行直播,时间一般从晚上9点半至次日凌晨3点,一次直播的销售额有十几万元。

“近一周以来,海鲜的销售热度持续上升。”何邦苗说,现在每天要邮寄六七十箱海鲜,货不够,他就去其他船老大那里收购。

近年来,随着当地海产品电商产业的发展,物流产业也在与时俱进。顺丰速运在整个象山片区已与100多家海鲜电商合作,近10天,海鲜订单量已超过1万箱,业务量比去年同期增长了20%,海产品有带鱼、鲳鱼、小黄鱼、梭子蟹等,其中,带鱼最为受宠。10月份的竹节虾也是一个“明星”产品,目前已有十几家海鲜电商预先和顺丰速运进行了有关竹节虾邮寄业务的合作洽谈。

为了“锁”住海鲜的鲜味,顺丰速运的保鲜措施已从冰袋“跃升”到活氧,在投递速度方面,顺丰速运今年实现了同城半日达,尽可能助力宁波海鲜“游”得更远。



在渔船上直播卖海鲜。

(何邦苗供图)

瀑布旁开咖啡馆 这个长假来五龙潭喝一杯吧

本报讯(见习记者沈天舟 通讯员崔宁 唐嘉慧 吴艳尔)前天,“2023五龙潭首届瀑布咖啡节”在位于海曙区龙观乡的五龙潭景区拉开帷幕,给不少游客带来了旅游观光新体验。

记者一走进五龙潭景区浮泽潭观景台,依瀑布而建的咖啡馆就映入眼帘。“经过一番比较后,我们选择在宁波小有名气的‘万物有声’咖啡馆合作,由专业咖啡馆为游客提供高品质的饮品。”五龙潭景区总经理王辉说。

周莲萍是“万物有声”咖啡馆的主理人。为了这个“瀑布咖啡节”,她做足了准备。“我们准备了阿拉比卡、罗布斯塔两种大众比较喜欢的咖啡豆。为了保障咖啡馆顺利运行,开业前一晚我们调试各类设备直到深夜,确保无误后才放心。”她说。

此外,五龙潭景区还专门为“瀑

布咖啡”设计了含有咖啡与瀑布元素的创意LOGO,并定制了杯套及手提纸袋。

随着游客逐渐增多,点单声、咖啡机研磨声、笑声此起彼伏,与瀑布声相呼应。不少游客手捧一杯咖啡,与好友围坐在瀑布前聊天,用手机拍一张咖啡与瀑布的“同框照”并分享到朋友圈,享受假日的清闲。

近年来,“咖啡经济”热度不减,“油菜花咖啡”“稻田咖啡”“荷塘咖啡”等新潮的概念不断出现。此次将咖啡馆搬入景区,结合瀑布这一独特的自然风光打造“瀑布咖啡”,是宁波市打造“流量新端口”、助力乡村振兴的又一探索。

据悉,此次“瀑布咖啡节”是五龙潭景区首届“森息生活节”的其中一项活动。这个长假,五龙潭景区还将开展国潮音乐快闪秀、骑行表演秀、“知音”茶会、徒步交友等活动。

港博这场科普展 带你重返恐龙纪元



展览现场。

(范玉 摄)

本报讯(记者黄银凤 通讯员杜宁)前天,“重返恐龙纪元——大型科普艺术巡回展”在中国港口博物馆开展。现场展出了栩栩如生的恐龙模型、真实生动的古生物群落场景及大型的恐龙骨架等,前来观展的市民和游客络绎不绝。

这个展览由中国科学院古脊椎动物与古人类研究所标本中心副主

任、恐龙科考项目负责人张立召,联手古生物科学艺术家张晖等行业学者倾力打造。

长假期间,中国港口博物馆将举行一系列与恐龙相关的活动,其中亲子恐龙主题市集将于10月2日推出。

据悉,展览将持续至明年1月3日,观众可以免费参观。

互动体验场景,掀起新一轮消费热潮

见习记者 张文宇

昨天,在天一广场,众多品牌推出了互动体验展。华为、高合、华伦天奴、珀莱雅等各大品牌纷纷把产品拓展到了户外,吸引了一批批消费者前来互动体验,掀起了新一轮消费热潮。

在天一广场中心,华为超级Mate馆里人头攒动。场馆基于华为最新手机的配色设置了四大体验空间,根据真实地貌搭建场景,给人一种身临其境的感觉。

记者看到,“雅川青”颜色体验

区,呈现了缩小版的山川河流微景观。现场,陈先生在工作人员的引导下,沾了沾“河水”,感受在湿手的情况下顺畅地操控手机,“之前只是听说过这个功能,现在实际体验到了,感觉挺不错”。

不少市民在参观体验后兴趣大增,询问工作人员哪里可以购买、预定后多久可提货等。

在天一广场的另一侧,珀莱雅推出了酒咖快闪店与互动装置。消费者可以选一杯品牌特色饮品,边喝边体验。

李女士选择了“毛孔粗大”皮

肤问题卡片,放到感应区,点亮了互动装置,显示屏为李女士介绍了这一皮肤问题形成的原因和适合的产品。

试用产品后,她转动扭蛋机的开关,收获了一份意外惊喜——“打工人工睡毯”。“这礼物不错,而且互动装置推荐的产品蛮适合我的,所以我就买了。”李女士说。

在京东MALL二楼的电视销售区,很多品牌还原了真实的客厅场景,营造居家般的观影感受。精致的背景墙,舒服的沙发,茶几上还有水果,沉浸式的购物场景吸引了

很多消费者坐下来,一边吃水果,一边了解产品。

“现在是下午3点多,算是一个客流小高峰,晚上7点之后,人应该会更多。”创维电视销售人员告诉记者,他们专柜本来只有3名销售员,这个假期公司特意派人来支援,“客流量大的时候,我们10个人还忙不过来”。

开业活动加上沉浸式的消费场景,催动销售量大增。“像大尺寸电视机,平时一天能卖5台,今天98英寸的已经卖了10台,小尺寸的卖了近20台。”TCL电视销售人员说。



中秋百家宴 快闪迎国庆

前晚,海曙区望春街道青林湾西区中庭人潮涌动,随着百家宴的开幕,现场热闹非凡。260多名居民欢聚一堂,赏明月、话团圆、拉家常,分享美味佳肴、共叙邻里亲情、欢度中秋佳节。快闪活动唱响《我爱我的祖国》,把现场气氛推向高潮,全场男女老少共祝祖国繁荣昌盛。

(龚国荣 唐严 摄)

奋战一线,抢抓海上施工“黄金期”

本报讯(记者余建文 通讯员方磊)昨天上午,市域铁路象山线象山港大桥施工现场,主栈桥施工运输车辆往来繁忙,海上作业平台钻机、泵车等设备隆隆作响,工人们正热火朝天地抢工期、赶进度,假期“不打烊”。

“昨天中秋夜,我们海上作业平台有近百名工人在连续施工,灯火通明,场面很壮观呢!”市域铁路象山线SGXS06标段项目总工程师马朋朋说,海上栈桥已连通至69号墩,眼下正紧锣密鼓地实施主墩钻孔灌注桩施工,需要24小

时不停歇作业。

10月份是海上工程建设的“黄金期”。这个中秋、国庆假期,项目部施工人员坚守一线,在保证施工安全的前提下,争分夺秒抢工期、加班加点赶进度,全力以赴冲刺年底节点目标。

“家里太远,回去不方便,加上工期又紧,今年这个假期就在‘海上’过了!”钻机桩施工组组长谢慧兵是江西宜春人,他告诉记者,昨晚他和家人视频聊天,送上节日祝福,“我给孩子看了海上作业平台晚上施工的视频,跟孩子说

爸爸在海上造大桥,很自豪呢!”

秋日的象山港,碧波荡漾。在作业平台上,钻机缓缓转动,向海底一寸寸掘进。马朋朋说,长假期间,项目共投入359名人员、26台设备,“白+黑”连续施工,计划完成2根主墩钻孔桩浇筑、5根南岸深水区引桥钻孔桩浇筑及南岸深水区引桥钻孔平台搭设,预计年底进行主墩承台的施工,确保完成年度建设任务。

市域铁路象山线是宁波在建的第一条市域铁路,建成后将成为全省首条“共同富裕示范线”。目

前,全线已有7座车站开工建设,其中,大目湾站、人民广场站、塘溪站和大徐站主体结构已封顶,人民广场站-南部新城站区间开始盾构施工,19座山岭隧道已有11座正式进洞施工。

今年以来,我市轨道交通6号、7号、8号线及市域铁路象山线、慈溪线等重点项目建设驶入“快车道”。中秋、国庆长假期间,有1.5万余名建设者奋战在施工一线。据统计,截至9月底,市轨道交通集团完成有效投资285亿元,其中重点工程完成投资172亿元。

满目粉黛 烟火绚烂 快去植物园邂逅一场浪漫



白天,有粉黛乱子草海洋“霸占”你的照片C位;晚上,有绚烂的烟花盛宴震撼你的视觉。随着“双节”开启,宁波植物园成为欢乐的海洋,浓郁的节日氛围吸引了大量游客前来打卡。

(沈孙晖 唐斌权 李悦 摄)

志愿者:长假我在岗



昨天,铁路宁波站客流如织,海曙区阳光公益服务中心的10多名志愿者为需要帮助的游客排忧解难,营造良好的出行环境。

(陈结生 摄)